| 11 | 10 | 9 | 8 | 7 6 | 5 | 4 | 3 | 2 | 1
E E ( 1 14 ) 280 150 350 6x 150 280
. 1956 _
Lo ° : ~ 9 9 ~ : °
To D O (o, D O
o / N
} \ / ﬁ N /
= "
§%}
4
] 83&(
.I 12} [0} o] \O\ o o o o o IF
Q — ’_Vﬁ [W "VV—] [W VW] r—v— P
O
N ]
28 L -2 19 ' N\ \ \ N\ N\ N\ N\ N\ ™) o] o
: = J I J - T
< \ J \ ) \ \ ) \ )
o — P
N~ ( ) ( ( )
o
o ) — ) —J) — o o
R e
/ o
o
\. J \. \ J (sg]
— J— Q
{ A { { ) O
° o ] [ ] [ ° ° g
\ J \ \ J N
N
I —/ J —/ — — I
° ° 2 IAAA 2N 2 MAAL &2 NAA (K ° °
. . o .L ~ . J . w - w . o . 7 . j . . ~
. - uUUUUUJUUUUUUUn . o
== AN AN INANINAAN-= ]
f || . n .l 15 o o o o o o o o k
I—1 T I 1 L
| n 2
K o ama ~N
< Y
| - § ) § )
6 —
77,5 130 2
285
902,5 1125 902,5
2940
2960
- 2800
170 170 2
=
A
lnﬂ . . [ ] A ®
11 Ll 11 L1
- . 5~ o o o o
) N o . v 9 . v N J o Opomba:
0) ¢} = i Jc * A\ A N -lega lukenj za pritrditev klipsen se dolo&i pri montaZi
| ~| 8 II S b . i -po potrebi podloziti vodila po dolzZini, da bodo fiksirana
i % i NN T N o o o o T -to¢no lega luknje za razcepko v vijaku M36x150-poz.15
v L 5 5 5 5 5 = 2 2 se dolo¢i pri montazi
f -pred obratovanjem v vse mazalke aplicirati mazivo
200
2600 KOSOVNICA
F F 1 1 4 2970 Poz Naziv in dimenzije Kos Material Nacrt/standard Opombe
N ( . ) 1 |Ogrodje 2960x2070x400 1 2-2-1
F 2 Drobilna tabla-kpl 2700x407x391 1 2-2-2
O 3 Stati¢na &eljust 1950x340x79 2 2-2-3
| 4 Nosilec cilindra-kpl 400x370x245 2 2-2-4
5 Konzola 435x356x320 4 2-2-5
2 6 UleZajenje levo-kpl 390x305x154 2 2-2-6
| — 7 Ulezajenje desno-kpl 390x305x154 2 2-2-6
= = © 8  |Vodilo fi80x1470 4 42CrMo4  |2-2-8
3 o T I Ny 9 |Vezni zvarjenec 1500x165x90 2 2-2-9
© ~N [g] - - .
g I . N (= 1 J 10 |Vezni zvarjenec z luknjami 1500x165x90 |2 2-2-10
g o o o v 11 |Konzola vodila 155x120x29 8 S355 2-2-11
8 ) 12 Spodnja zascita 1480x122x111 2 2-2-12
I o . ; z ; z ; !zl ; z ; z ; ]] 13 Pokrov-kpl 1700x554x420 2 2-2-13
° ° : ! 14 |Sornik cilindra fi50x160 2 C45 2-2-14
/3 Q0 15 Vijak M36x150 z luknjo za razcepko 4 8.8 Zn 2-2-15
< [ < O- - 2 - - E 16 Klipsna 80x40x16 4 Zn 16-7-3829 Metalika Kacin
i | | ] | 17 Tecaj 60x47x25,5 4 Zn 217-9116 Metalika Kacin
@ o] [ | 3 E E 18 Vijak M16x80 8 8.8 Zn DIN 931
¥ = i M-M ( 1:14 L|: P > 19 [Vijak M20x70 16 8.8 Zn DIN 931
26,5 ~ y o | ) 20 20 | Vijak M20x50 8 8.8 Zn DIN 933
— —_— d et A 21 Vijak M18x50 16 8.8 Zn DIN 933
© | s € M __I ( ] [ ‘ ] [ 22 |Vijak M16x50 12 8.8 Zn DIN 933
S \ J 23 |Vijak z vgrezno glavo M5x20 16 8.8 Zn DIN 965
s //120,03[A ' 1.0 Yentsni ~ ' 24 |Vijak z vgrezno glavo M5x12 8 8.8 Zn DIN 965
€ | | J 25 Vijak imbus M18x80 16 8.8 Zn DIN 6912
1 A | P ' — — H ( 1 . 6 ) 26 Matica kronska M36 4 8 Zn DIN 979
A ‘ | | ] ' 27  |Matica samovarovalna M20 24 8 Zn DIN 985
A { — ) ’ 28  |Matica samovarovalna M18 32 8 Zn DIN 985
//1@0,03 Al—"¢ \ | 1o ] [ ] [ 29 |Matica samovarovalna M16 20 8 Zn DIN 985
? g // @0,03]A M "I — Y —J & g | o o} 30  [Matica samovarovalna M5 16 8 Zn DIN 985
x
229 ( ( 0 9 3 31 |Matica nizka M5 8 8 Zn DIN 439
AL ]] N C = 32 |Podlozka S50x62 4 Zn DIN 988
2 Ml 33 |Podlozka A21 24 Zn DIN 125
| 0 ) ) | o ) Z
gl,o Y 34 Podlozka A19 32 Zn DIN 125
5 =5 S N i 3 35  |Podlozka A17 20 Zn DIN 125
2 ol + X 380 o~ <
- 36 Podlozka A5,3 24 Zn DIN 125
- - E j - = [ 37 Razcepka 10x71 4 Zn DIN 1234
/ \ / \ 38 |Razcepka 6,3x63 4 Zn DIN 1234
O P. obdelava: Term. obd.: Masa: St.artikla: Konstruiral: | Dario Civi¢ Predhodni dokument: Datum:
5 O p 5 O " r 3291 kg Risal: Dario Civi¢
v v v v v v v v v P. zascita: Odst.net.mer: Material: — 1 /A~ |Pregledal:
SIST DIN 7168-m — | & [odobril:
O Nazivinmere: by oiinik Zlindre-kpl 2960x2940x400 St. risbe: 2.2
454 326 350 4x 326 454 | e — - Sor
DPBSS DBSS d.o.o. PacaPO®  TES-blok 6 *
Dee strojegradnja, inZeniring, storitve, trgovina ; . - —
F —— Koroska cesta 54, 3320 Velenje Datum: Merilo: 1:14 Kos/kpl: List: 1/1
11. 01. 2021
I 11 | 10 | 9 | 8 | /

ﬁ 6 I S I 4 3 I 2 I 1




